

# BAJA-BÁCSKA

Szerkesztőség és kiadóhivatal.  
FERENCIEK-TÉRE 2 SZÁM

Feladványok elvételére és letelezésre

Dr. KNEZY LEHEL

Helyben negyedévre 5 pengő  
Helyben egy hónapra 2 pengő

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:

## Körrendelet a takarmányszükségletek biztosítása tárgyában.

A m. kir. földművelésügyi miniszter rendelkezben értesítette a gazdasági felügyelőségeket azokról a kedvezményekről, melyeket a kereskedelmi miniszter fuvardíj engedmények alakjában biztosított a gazdák számára.

A kedvezmények a következők:

1. A kocsiarakományokban fuvarozott morzsolt tengerire a fuvardíjból 20 százalék.

2. Kocsirakomány búzánál és rozsnál a fuvardíjból 25 százalék.

3. Olajpogácsánál 20 százalék.

4. Az áruosztályozás I.—4. tétel b)1. pont alá tartozó takarmánynövényekből (szalma, szalmatörök, szána stb.) a 15. kocsiarakományu teherosztály I.—4. tétel b)2. pontja alá tartozó takarmánynövényekből (szecska, báltacin, löhere, lucerna) a 13. kocsiarakományu teherosztály díjtételeiből 25 százalék kedvezmény.

A rendelet részletesen felsorolja azokat a feltételeket, amelyek mellett a kedvezmények igénybe vehetők.

Ezekre vonatkozóan részletes felvilágosítást ad a megyei gazdasági felügyelőség.

## Javulást mutat Baja város augusztusi népmozgalma.

Baja város augusztusi népmozgalmi statisztikája valamelyes javulást mutat a megelőző hónapéval szemben. A születések száma emelkedett; összesen harmincegy volt, míg a halálozásoké csökkent, amennyiben a hónap folyamán csak 31 halálozás fordult elő a város területén. A házassághütelések száma is elég magas: huszonegy volt. Az elhunytak közül tizenhét nő tizenkilenc férfi volt. Az újszülöttek közül tizenöt fiú, tizenkilenc lány.

## Gazdaadósság rendezés, Kamatláb mérséklés.

Annak a céltudatos és következetes munkának, melyet a kormány az általános gazdasági helyzet megjavítása érdekében kifejt, új állomásához érkezünk.

Ma az ország — agrárország s így a generális javításnak első sorban az agrártársadalomra kell vonatkoznia; kétségtelen, hogy a Magyar Nemzeti Bank 4 és fél százalékos kamatlábnak 4 re való mérséklése első sorban a gazdák érdekeit hivatott szolgálni, de kihatással lesz az a kereskedelmi és ipari életre egyaránt, mert a kamatláb mérséklés generális intézkedés lévén, a bankokat arra fogja kényszeríteni, hogy mindenkivel — tehát a nem gazdákkal szemben is mérsékeljék a kamatlábat.

Lényegében mégis a gazdák érdekeire van tekintettel a kamatláb mérséklés, mert most már hivatalos elismeréshez is jutott az az tény, hogy a föld jövedelme annyira leszállott, hogy az eddig megállapított

mérsékelt kamatot sem tudják fizetni.

Előjátéka ez a kamatláb mérséklés a védetségére vonatkozó rendelkezések meghosszabbításának is.

A kedvezőbb pénzügyi helyzet most már lehetővé teszi, hogy a gazdaadósságok legnagyobb részének végleges rendezésével is foglalkozzanak, ami pár hónapon belül okvetlenül meg fog történni.

Addig is a kormány moratoriumhoz hasonló intézkedéssel igyekszik a védett birtokosok segítségére jönni s lehetővé teszi a védett birtokosokra kitűzött árverési engedélyezését.

Nem fognak sietni a pénzintézetek az árverésekkel, mert az elárverezett gazdák nagy része abba a helyzetbe fog kerülni, hogy a pénzintézetektől az árverési áron visszakapja birtokát s így célszerűbb minden pénzintézet számára, ha kiméli adósságait és nem forszirozza az árverést.

## Nagy részvét mellett tegnap temették el Baján dr. Csörsz Károly egyetemi m. tanárt.

Baján és a vármegyében mindenütt rendkívül meleg részvétet keltett dr. Csörsz Károly egyetemi m. tanár, a bajai kózkórház elmeosztálya főorvosának halála. Dr. C örsz munkásságának teljében, fiatalon, alig néhány évi házasság után hunyt el s hálála közvetlen hozzátartozóin kívül nemcsak a kózkórház orvosi karának, de a város egész társadalmának vesztesége. Az elhunyt főorvos virágtengerbe borított ravatalához kegyeletes emlékezéssel vándorolt ismerősei és tisztelőinek nagy tábora.

A temetés vasárnap délután 4 órakor volt, a ref egyház szertartásai szerint Ráczy Károly lelkész mondotta a búcsuzót. A végítésségben a kórház és a városi orvosi kar teljes számban vett részt.

Az óriási számu előkelő közönség sorában a város vezetőségének képviselőiben dr. Borbíró Ferenc polgármester, Horváth Béla műszaki tanácsos és Horváth Iván a váro igaz- és villamosüzemek igazgatója jelent meg. Az elhunyt főorvost a Rókus temetőben helyezték földnyugóvájára. A sírnál a kózkórház orvosi kara nevében dr. Róna Deszö egészségügyi főtanácsos, a kórház igazgató főorvosa mondott mélyen megindító, nemes tartalomú gyászbeszédet, kivülé Máday debreceni egyetemi m. tanár és vitéz Szecsey az elmeorvosok szövetségének budapesti főtitkára beszélt.

Az elhunyt Csörsz Károly egyetemi m. tanár halálát feleségén született Oláh Arankán kívül kiterjedt és előkelő rokonság gyászolja.

## Három főiskolás kéri Baja város étkezési segélyét.

A városnak a budapesti Menza Akadémián fenntartott két személyre szóló étkezési segélyre három bajai főiskolás adta be kérvényét. A pályázók Ambrus Márta, Krihouszky Gizella és Kürtös Sándor ez uttal első ízben kéri a segélyt. A döntés a napokban várható.

## Évnyitás rendje a gimnáziumban.

Szeptember 4. és 5-én javított, különbözeti és magánvizsgálatokat tart az intézet, 6-án és 7-én pótfelvételt és beírást. A felvételi díj minden melkedőjéi együtlt 49 P, az évi tandíj 50 P. Amazt teljes egészében meg kell fizetni a felvételtkor, emez az évi folyamán négy részletben is fizethető. — Szeptember 8-án Veni Sancte és osztályrendezés, 9-én a diákmise után törvényolvasás, 10-én kezdődnek a rendes előadások. — Mindenről bővebb tájékoztatást adnak az intézet kapuján kifüggesztett hirdetések.

— Milyen arányban oszlanak el az ügyvédek az országgyűlési pártokban? A NEP ben az ügyvédek 16,5 százaléka; az Eekhardt Tibor ügyvéd, orsz. gyűll. képviselő által vezetett kisgazdapártban 39 az ügyvédek százaléka száma.

— Szentistvánon nagy érdeklődés mellett tartották meg tegnap a Nátz vendéglőben a tekeversenyt. A vidám hangulatu versenyen óra, malac, liba és több más nyereménytárgy került kiorsolásra.

— Különös fejtelentés Jugoszláviában. A bajmoki és csantavéri telepések fejtelentették az ott földet osztó agrárbiztost, hogy a földet pénézt osztogatta, a dobroljócokkal durván bánt és a magyaraknak és németeknek is juttatott földet. A megrágalmazott miniszteri titkár a vádnak tiltakozik az ellen a része ellen tiltakozik hevesen, hogy törvény ellenére magyarak, vagy német nemzetiségű földigénylőknek is adott volna földet.

# A legújabb, legmodernebb RÁDIÓK már most kaphatók

## A BRUSZT RÁDIÓHÁZBAN!

Orion, Philips, Standard, Telefunken, Eka.

### Beiratkozások a Liszt Ferenc Kör áll. eng. városilag és megyeileg segélyezett zeneiskolájában.

(Baja, Péter Pál-utca 7. szám.)

Szept. 1-től mindennap d. e. 8—12-ig és d. u. 2—4-ig lehet beiratkozni a zongora-, hegedű-, brácsa-, magánének-, gordonka-, (cselló) nagybőgő-, zeneszerzési és fuvós tanszakokra. Felvételünk kezdő és haladó növendékeket.

**Videkről vasuton vagy Mávauton** bejáró növendékek kedvezményes havi tanuló bérletjegyét válthatnak. Mindenről bővebb felvilágosítással és nyomtatott „Tájékoztató” val szívesen szolgál a zeneiskola igazgató-sága mindennap d. e. 8—12-ig az igazgatói irodában. (Péter Pál-u. 7., a bányárosi templom közelében.)

### A zeneiskola igazgatósága.

## A bajai hengermalomban az örletöket frissen sült kenyérmintával fogadják.

### A malomigazgatóság kedves üjtása.

Az Egyesült Magyar Malomipari R.T. vezetése alatt álló bajai hengermalom környéke a legutóbbi heptipai napokon szokatlanul megnépesedett. Az érdeklődést a malomigazgatóságnak egy érdekes ötlete váltotta ki. A járókelőknek feltűnt, hogy a malom egyik utcai bejárója előtt frissen sült kenyerek sorakoznak és cserélnek gazdát 10—15 deká adagokban mégpedig igen rövid idő alatt. Utána néztünk az ingyen kenyér osztogatás okának és akkor

tudtuk meg, hogy a malomnál újabban az örletök kenyérmintát kapnak. A hófehér belül, pirosra sült illatos kenyerek így azután minden liszt-cserélőt könnyen meggyőzhetnek arról, hogy a bajai hengermalom igazán kitűnő és izes lisztet ad az örletre hozott buzáért.

Mondani sem kell, hogy a rövid ideje üzembe helyezett, de már is újra közismert malom népszerűségét ez még csak növelni fogja.

## Tiltott műtét következtében meghalt Csávolyon egy asszony.

### Svraka Lukácsné önmaga hajtotta végre a műtétet.

Csávolyon a közelmúltban gyanus körülmények között elhunyt Svraga Eukácsné jómódu 35 éves asszony. A fiatalasszony hirtelen halálával kapcsolatban megindultak a találgatások és csakhamar az a hír terjedt el, hogy Svraánén tiltott műtétet hajtottak végre, aminek következtében vérmérgezés lépett fel és ez okozta a szerencsétlen asszony halálát.

A bűnügyi hatóság is megkezdte a nyomozást az asszony rejtélyes halála ügyében. Az asszony

hollétét kihantolták és dr. Haranghy László egyetemi m. tanár, dr. Gál Károly ügyész és dr. Marjai Péter vizsgálóbíró jelenlétében felboncolta Svraga Lukácsné holttestét. Megállapították, hogy a tiltott műtét valóban megtörtént, de különböző feltevések vannak arra vonatkozólag is, hogy a műtétet Svraáné hajtotta végre.

Egyelőre a nyomozó hatóság tovább dolgozik, hogy fényt vessen az asszony halálát előidéző dolgokra.

## Szeptember 15-én megindul a bajnokság bajai alosztályban

### A jövő évben a pécsi egységes I. osztályban játszik a bajai alosztály két első helyezettje

Szombaton este a bajai futball-sport legégetőbb problémája nyert szerencsés megoldást a Dnylasz. képviselői és a bajai egyesületek reprezentánsainak értekezletén. A szövetség kiküldöttéi Várnagy Elemér és Sáhgy József alelnökök és Kovács József főtitkár voltak, a bajai egyesületek részéről Köbling Emil alelnök BTSE, Firányi BTSE és Fazekas BSE főtitkárok, Blum, Kender Bácska és Lichter BMTE inté-

zők vettek részt. Sáhgy alelnök rövid üdvözlése után a bajai egyesületek nevében Firányi Vidor főtitkár köszönti a szövetségi vendégeket majd felszólításra előadja a bajai csapatoknak oly régóta szükséges rendszerváltozás tervezetét, melyet a jelenlevők mind hozzászólás nélkül fogadtak el.

A bajai alosztály most meginduló bajnokságának első és második helyezettje bejut a pécsi I. osztályba,

ugyanakkor a pécsi és kaposvári II. osztály első két két csapata selejtezőket játszik és a két első, a pécsi I. osztályba került két bajai csapat helyére, a Bajai I. osztályba.

A bajai csapatok e nagyfontosságú kérelmét a szövetségi kiküldötték pártolól fogadták el és a kedvező végleges döntés a napokban tartandó tanácsülésen bizonyosra vehető.

A bajai alosztály részére a sorsolást még a héten megejtik és a bajnokság 15-én előreláthatólag a következő csapatokkal fog megindulni: BTSE, BSE, KAC, Bácska, BMTE, Jánoshalma, Bácsalmás és az újonnan jelentkezett Bonyhád.

Nagy meglepéssel és őszinte hálával látja Baja város sporttársadalma a pécsi szövetségi jóindulatú támogatásában biztositókat egy sportbeli értékekben gazdag bajnokság megindulásának és bizton reméljük hathatós lendületet ad városi futball-sportunk utolsó órában meginduló erőteljes fejlődésének.

### VÁROSI SPORTPÁLYA.

1935. szept. 8-án, vasárnap d. u. 4 órakor

## TSE—BTSE

szezonyító barátságos futball-mérkőzés.

### SZINHÁZ.

**A színházi évad iránt még nem volt a béke évekből sem volt olyan mérvű érdeklődés mint ezidén.**

Az újonnan szervezett Fodor Társulat iránt az igazgató személyére való tekintettel a legnagyobb foku bizalom nyilvánul a bérletek beszerzésénél.

Már pedig hogyha a felcsigázott érdeklődéshez méltó lesz a társulat, akkor a legelevenebb, lehangulatossabb évadnak nézünk elébe.

A két első bemutató a szombat vasárnapi „En és a kis ösém” és a hétfői „Három sárkány” előadásai lesznek szintársulatunk szemében döntő fontosságúak. Bérletek csak mérsékelt számban jegyezhetők.

## Alkalmi ajándékok

### SZIKLAI MÁRTON

órás és ékszerésznél.

Erzsébet királyné-ucca 21.

Régi ékszereket, tört aranyat és briliánsköveket a legmagasabb áron veszek.

Mindenféle arany és ezüst ékszerek raktáron.

Órákban, kar, zseb, inga, asztali, dísz és Antik órákban nagy választék.

Kerülje a fülösleges bosszankodást pontatlanul járó órájával.

Óra vásárlás és javítás csak szakembernél.

Pontosan járó férfi és női karórák 2 évi jótállással már 6 pengőtől.

**Meghülésnél,**

nálhalálnál, torokgyulladással, mandulalobnál, fülkatarással, valamint idegfájdalmaknál és szeggyűrésnél naponta fél pohár természetes „**Ferenc József**” keserűviz nagyon jól tesz, mert a gyomorbelesatornát alaposan kilitizálja és desinifikálja, azonkívül pedig megfelelő emésztést biztosít. Egyelmi orvostanárok véleménye szerint a **Ferenc József** víz hatása gyors, kellemes és megbízható, s ezért használatát járványok idején is igen célszerűnek bizonyul.

**HIREK.**

— **Utődikéi jön haza az alispán.** Dr. Szabó Szabolcs Dusan kormányfőtanácsos alispán, szeptember 5-én érkezik vissza nyári szabadságáról, melyet a Balaton mellékén töltött. Illetékes helyen még nem kaptak értesítést, hogy megérkezése után mikor foglalja el hivatalát.

— **Szerzetesi örök fogadalom.** Szombaton reggel a szentferencdielek plébánia templomában lélekemelő szép szertartások tanúja volt az egybegyűlt közönség. A 6 órai szentmisén tette le ünneppélyes szerzetesi fogadalmát. Fr. Viktorin a bajai zárda laikus szerzetese. Fr. Viktorin, P. Blihar Barnabás házfőnök előtt tette le szerzetesi örök fogadalmát.

— **Népes zárandókat vezet Mária Gyűdre.** Rendkívül nagy érdeklődés mutatkozik Szentistvánon a Mária Gyűdre tervezett zárandókat iránt. A zárandókat előkészítésével foglalkozó Loógó Pál plébános lelkes propagandájára eddig már 140 résztvevő jelentkezett. A népes szentistváni zárandókat a plébános vezetésével szeptember 13-án indul Bajáról.

— **Elkészültek a bajai iskolák nyári tatarozási munkálatai.** A hivatalos átadás Nagy András tb. műszaki tanácsos vezetésével ma délelőtt történt meg a helyszínen.

**Önnek lesz kellemes, ha nem vár tovább, hanem még ma cnyanoztat!**

Füredi Sándor okl. vegyész-mérnök cyanozó vállalata, Baja, Círusz Ferenc-utca 12. Lakásvizsgálattal megbizva: Liszka és Hideg szobafestők, Katona József-utca 3. szám. A lakásvizsgálata díjtalan.

**PARADICSOM**  
paszirozó szíták  
paszirozó teknők  
paszirozó gépek  
OLCSÓ beszerzési forrása  
**Utry Pál Fiai Baja.**  
Erzsébet királyné-utca 38.  
Telefon 280.

— **Még a héten megkezdí a városi műszaki hivatal a város háza előtti szakasz, valamint a Váradi-Érsek-utnak a vasuti átjárótól a járásbírósig elterülő szakaszának kövezését.** A kőanyagot ma vagy holnap a helyszíre fuvarozzák.

— **Idéges embereknek és lelki-betegeknek az igen enyhén ható, mindig megbízható természetes „Ferenc József” keserűviz — reggel éhgyomorra egy pohárral bevéve — rendszeres bélműködést, jó emésztést és elegendő étvágyérzetet teremt.**

**Többnapos nagy tekeversenyt rendeznek a bajai frontharcosok.**

A Bajai Frontharcos Otthon szeptember 8-án Haynald-utcai helyiségben tekeversenyt rendez. A verseny szabályai: A verseny kezdődik: szeptember hó 5-én d. u. 6 órakor és tart bezárólag 8-án este fél 9-ig. Csütörtökön, pénteken, szombaton d. u. 6 órától 10 óráig, vasárnap d. e. 9—12-ig. Ez idő alatt minden jogosult pályázó dobhat a kitzított díjakért.

A dobás 7 fára történik. Minden dobás után újra állítva. Belépésből, vándliból, vagy hátulról döntött fák nem érvényesek. Az első és a bíró egyszeri kiütése 3 fának számít.

Benevezési díj: nem frontharcos tagnak 1 P, ezenkívül minden háromszori dobás 10 fillér. A dobások száma korlátlan. Díjak: I. díj nagy ezüstérem dus aranykoszorúval, II. díj kis ezüstérem, aranykoszorúval, III. díj nagy ezüstérem, IV. díj kis ezüstérem, V. díj bronzérem. Minden éremhez oklevél jár. Vigaszdíj annak részére, aki csak két fát dobhat, de ez a két fa csak egy jobb és egy bal dáma lehet: egy malac. A holtversenyben győztesek 1—1 dobással javíthatják eredményüket. A vigaszdíj holtversenyében sorsbuzással döntenek.

A díjkiosztás 8-án este történik, amit társasvacsera követ.

**SPORT.**

**13:5-re verte a BSE a jól szereplő mezőturiakat.**

A Mezőturi Máv. ökölvívó csapata várakozáson felül szerepelt és bár a BSE győzelme meggyőző volt, a mezőturiak minden sulyban jól szerepeltek. A bajaiak közül Dob-

ler és Rácz munkája tűnt ki, Jerkovicz győzelme nagy meglepetést jelent.

**Szezonnyitó football-mérkőzés**

Hosszu szünet után szeptember 8-án, vasárnap délután 4 órai kezdettel a Pataki utcai sportpályán szezonnyitó barátságos football-mérkőzéssel nyitja meg az őszi szezont a Bajai Turul S. E.; ellenfele a jóképességű Tolnamegyei S. E. lesz, aki a pécsi elsőosztályú élcapatai közé tartozik. E szezonnyitó mérkőzés szép sportot ígér és a közönség legnagyobb támogatását is kiérdemli. Reméljük ez nem is marad el.

Helyárak: páholy 1:20 pengő, tribün 80 f., elsőrendű álló 60 f., másodrendű álló 30 f., diákjegy 30 f. Tagoknak 50 százaléki kedvezmény. A tagsági igazolvány bemutatása kötelező.

A Turul ma este 8 órakor a Központban értekezletet tart, tagokat és játékosokat megjelenésre kéri fel a vezetőség.

Laptulajdonos:

Dr. RNEZY LEHEL.

**VIDÉKI FIATAL HÁZASPÁR szőlőbeajálkozik CIM A KIADÓBAN!****URÁNIA**

**Szeptember 4-én,  
Szeptember 5-én,**

Az osztrák filmgyártás legvidámabb filmje

**Mulassunk reggelig**

Falrengető bohózat 14 felvonásban.

**Kulturfilm és HIRADÓ**

Bérletszelvények mindkét este érvényesek.

**BAJA-BACSKAI KÜZMÜVELŐDÉSI EGYESÜLET HIREI: Autóbuszjárat a máriakönyei Passiójátékra.**

A Passiójáték Máriakönyén szeptember hó 7-én d. u. 5 órakor és 8-án, vasárnap d. e. 11 órakor és d. u. 5 órakor kerül színre. Bajaról a város háza elől negyedóránként két autóbusz szállítja ki a közönséget a máriakönyei Passiójátékhoz 7-én, szombaton délután és vasárnap egész napon át Ülhely ára a Passiójátékra és az autóbuszon való utazásra (Máriakönyőre és vissza) 1 pengő 10 fillér. Az autóbusz jegy és belépőjegy ára az állóhelyre: 90 fillér.

Kombinált jegyek, melyek az utazásra és egyszeresmind előadásra érvényesek már válthatók a Közművelődési egyesület irodájában Zichy Bódog tér 5, telefon 97 és a hajóállomáshoz közlekedő autóbuszra.

Óriási érdeklődés nyilvánult meg a máriakönyei Passiójátékok iránt, a vidékről főmegesen jelentkeznék. Egyes községekből 4—500 résztvevőt jelentettek, így szeptember 7-én és 8-án valóságos népvándorlás lesz Máriakönyőre. Ajánlatos, hogy helyéről mindenki idejében gondoskodjék, mert a rendezőség csak így tudja biztosítani a közönség akadálytalan elhelyezését.

**CORSO**

**Szezonnyitó előadások**

Szeptember 7-én,  
Szeptember 8-án.

Farkas Imre örökbecsű filmje

**Az iglói diákok**

A szépség és muzsika filmje 12 felvonásban

**Burleszk HIRADÓ**

# Lakberendezés!

Háló — ebédlő —  
szalon — konyha

## BUTOR

csak úgy lehet jó és szép ha az Gyimesnél készül.

Jót, szépet, olcsón!

Kiváló tisztelettel  
**Gyimes János Fia**  
műasztalos és oltárépítő.  
Váradí Érsek-ut (Szegedi ut) 13.

Elegánsan butorozott szoba  
magános urnák  
a Fő-téren **kiadó!**  
Cim a kiadóban!

A szeptemberben kezdődő iskolai  
évre **EGY TANULÓT**

**teljes ellátásra**  
JÓMÓDÚ IZRAELITA CSALÁD  
**elvállalna.** Cim, a kiadóban!

**Ejjeli**  
**szolgálatot tart**  
reggel fél 8 óráig és  
vasárnap d. u. nyitva  
szept. 2-től szept. 9-ig.  
**GYARMATI EMIL**  
**Dr. MAKRAV LÁSZLÓ**  
gyógyszertára.

## ÜGYNÖKÖKET

garanciára felveszek  
Baja és vidékére.

Bővebbet:

**SAUERWEIN**  
Váradí Érsek u. 23.

**2** éves szurkosnyár  
fűz hasáb  
akác ..  
szil ..  
kőris ..  
és gömb  
vegyes aprított  
kemény tűzifa

## DOROGI

sajtolt koks, tojás szén,  
dió szén és  
budapesti gázgyári  
kokszt

raktárról a legolcsóbb napi  
árban azonnal szállít

**GRUNHUT és TÁRSA BAJA.**  
Telefon 160.

Fizessen elő  
a **BAJA-BÁCSKÁRA.**

Ha olcsón és szépen akar öltözködni

## ruháit csináltassa

Máté Lajos férfi szabónál (Sugovicapart).

**VÉRTES** szénkereskedelmi  
részvénytársaság **BAJAI FIÓKJA**  
Telefon 52. Ferenciek-tere 2. Telefon 52.

Kályhafűtésre használjon  
**tatai tojásbrikettet,**  
**kokszbrikettet, tatai szalonszenet,**  
**budapesti elsőrendű gázkokszt.**

Hindenburg porosz koks. Ipari szén szeszgyárak, tégla-  
gyárak, gőzmalmok és üzemek részére kitűnő minőség-  
ben. Eladás nagyban és kicsinyben házhoz szállítva.

## Rédey József belvárosi tejüzeme

Takarékpénztár utca 1. sz. — Fiók: Mátyás király tér 1. szám.

### Nagy árleszállítás.

Garantált habtejszín kg. 1 50 P	Prima sajt kg. — — 1 60 P
Szintenyészettel készült legfinomabb teavaj kg. 2 80 P	Tehén turó kg. — — 36 f.
Főzőölt tei házhoz száll- lítva — — — 00 3 f.	Savó literje — — — 1 f.

### Saját termelésű tűzifa:

**2 éves**  
**vágásu**  
**1<sup>a</sup> száraz**

akác hasábfát  
kőris ..  
tölgy ..  
szil ..  
szurkos nyár hasábfát  
fűz hasábfát  
kemény gömbfát  
iagy ..  
aprított akácfát  
aprított tölgy és szilfát

a legolcsóbb napi árban házhoz  
szállítunk.

Eladás nagyban és kinyben.

**Wiesel Sándor és Fia**

fatermelők és tűzifanagykereskedők

Telefon : **BAJA** Telefon :  
tűzifa telep 195. Haynald-u. 13. városi iroda 42.

## KASS

Váradí-Érsek-ut 25. szám.  
árak:

1 drb. kis gyümölcs kosár —12	1 drb. nagy gazdasági kosár (50 kg.-os) 1 20
1 drb. közép „	1 pár vászoncipő gumi- talppal (26-37-ig) 1 50
1 drb. közép gyümölcs kosár (15 kg.-os) —50	1 drb. seprű II es —45
1 drb. közép gyümölcs kosár (25 kg.-os) —70	1 „ „ III-as —56

### A Máv. menetrend: érvényes május 15-től.

Érkezés óra perc	Honnan?	Indulás óra perc	Hová?
7 09	Gara	4 40	Hercegszántó
7 25	Ujdombóvár	5 19	Gara
7 32	Hercegszántó	5 20	Bátaszék, Sárobgárd, Budapest
7 40	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	5 31	Bácsalmás, Kiskunhalas Budapest, Csikéria
9 26	Pécs, Budapest	8 15	Ujdombóvár, Sárobgárd, Budapest
11 44	Budapest, Sárobgárd, Bátaszék	10 35	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest
13 48	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	9 50	Baja, Bátaszék, Pécs
14 20	Ujdombóvár	14 21	Bátaszék, Ujdombóvár
16 52	Pécs, Bátaszék, Baja	14 25	Hercegszántó
18 03	Gara	14 29	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
18 27	Hercegszántó	14 48	Gara
18 30	Bpest, Kiskunhalas	15 55	Bátaszék, Sárobgárd, Budapest
19 58	Ujdombóvár, Pécs, Bátaszék	18 50	Bátaszék, Pécs, Sárobgárd, Budapest
21 25	Budapest, Kiskunhalas Bácsalmás, Csikéria	22 00	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
22 58	Bpest, Sárobgárd	22 01	Bátaszék, Ujdombóvár, Budapest